



林文祝主持会议

旅雅侨中校友会新春团拜



旅雅侨中校友会大合照

【本报讯】旅雅侨中校友会新春团拜于今日隆重召开,聚集了校友们共庆新春佳节。欢声笑语中,大家纷纷表达对校园时光的怀念之情,共同回顾学子时代的点滴。团拜活动不仅拉近了校友之间的感情,更为大家搭建了交流合作的平台。

旅雅校友会主席丘元廷在致词中说:有一位作家曾经说过,童年是一场梦,少年是一幅画,青年是一首诗,壮年是一部小说,中年是一篇散文,老年是一套哲学,人生各个阶段都有特殊的意境,构成整个人生多姿多彩的心路历程,友谊是人生旅途寂寞心灵的良伴,特别是校友/同学之间的友谊,更像是陈年老酒,时间越久也越醇香甜香;五六十年来我们正是朝气蓬勃、风华正茂的青年,而今走过了几十个春夏秋冬,我们都成了耄耋之年,垂垂老矣,今天的聚会真难得,尤其经过了四年的疫情,今天还健康快乐的活



旅雅侨中校友会理事向老师同学拜年



旅雅侨中校友会主席丘元廷、陈凤娥、陈秀满向校友们拜年



旅雅侨中校友会辅导和顾问向大家拜年



旅雅侨中校友会理事向老师同学拜年

着,在此我衷心的希望,在座的各位校友我们都应该健康,没有什么事情比健康的活着更重要,健康的我们在不久的将来再次聚会,看到健康的你我他。

新春团拜中,不仅有精彩的健康舞蹈,还有校友们献唱节目和美味佳肴,让大家在欢乐中度过了一个愉快而难忘的时光。整个活动充满了浓厚的校友情谊和节日氛围,成为大家共同回忆的美好瞬间。

此次新春团拜,共有近百位校友出席,成功凝聚了校友们的集体力量,为校友们搭建了一个共享友谊、交流感情的平台,也为校友会未来的发展奠定了坚实基础。在新的一年里,相信校友们会携手共进,共同书写新的辉煌篇章。

团拜会在全体校友合影,互道珍重再会后结束。

图文由旅雅侨中校友会提供

泗水国军与警方在郑和清真寺提供医疗服务和社会服务

【本报泗水讯】2024年2月2日,作为对有需要的人的一种关心,泗水警方在国军和国家警察服务月背景下,在穆罕默德郑和清真寺举行社会福利和健康服务活动。

国军与警察在泗水穆罕默德清胡清真寺开展服务月活动,分发100份基本食品包,提供一般治疗、实验室检查以及根据健康检查结果分发药品的保健服务。以及由175名警察与国军联合人员开展的礼拜场所清洁活动。

此外,泗水警方和军区部也在11个地点进行了同样的活动。以及对23个地点的礼拜场所进行清洁活动,即10座清真寺、4座修道院、4座寺庙、4座教堂和3座寺庙。

泗水警察局长 Pasma Royce 还邀请整个社区在即将到来的2024年民主选举之前共同努力维护安



象征性分发礼包并合影

全和有利的公共安全和秩序。

他总结说,“让我们共同维护安全和社会秩序。避免挑衅,尊重彼此的意见分歧。因为选择的差异是正常的。泗水是一座异

质而和谐的城市。让我们维护它,继续保护它。创造一个美好、安全、健康的城市而塑造和谐的民主气氛。”

同时,YHMCHI(印尼哈吉穆罕默德郑和基金

会)主席哈吶杨源辉(H. Abdullah Nurawi)对此次活动表示欢迎。

他说,“泗水的穆罕默德郑和清真寺向开放。我们真的支持在这个地方开展的每一项积极活动。”

泗水警察局长 Pasma Royce, S.I.K., M.H. 在讲话中表示这项活动体现了国军与警察 TNI-Polri 对社区的关心。

“特别是在民主党实施2024年同时选举之前。为

了创造一个安全、和平、有利、没有冲突、没有问题的治安和社会治安状况。为此,需要有积极和舒缓的活动,社区可以直接感受到其好处,它需要相关利益相关者的参与,社区必须能够相互支持和合作。”

“除此之外,TNI-Polri 服务月的实施还可以加强与社区的联系。以支持提高绩效质量和国家发展努力。”他补充道。

TNI-Polri 在泗水穆罕默德清胡清真寺开展服务月活动,分发100份基本食品包,提供一般治疗、实验室检查以及根据健康检查结果分发药品的保健服务。以及由175名 TNI-Polri 联合人员开展的礼拜场所清洁活动。

哈吶杨源辉说,“泗水的穆罕默德郑和清真寺向任何人开放。我们真的支持在这个地方开展的每一项积极活动。”

@Nto ze / evi/ 明光



军警人员在郑和清真寺作清洁活动



Kombes Pol Pasma Royce 象征性分发礼包



Pasma Royce 警察局长在泗水东 Dandim 083 迪钉中校(Letkol Didin Nasruddin Darsono)、哈吶杨源辉陪同下参观活动